

## 走在学习的跑道上——罗加怡老师

### 珍贵的礼物

几个月前，收到一份我觉得很珍贵的礼物，是一本分享参加马拉松比赛的书。作者是我青年时代团契的团长，我们已经有很长时间没有见面了。这本书分享作者步入中年才开始学习跑马拉松的心路历程。十几年间，他在五大洲完成了 60 项马拉松比赛。其中珠峰马拉松的路程最为艰辛，对跑者来说，在珠峰跑道比赛需要十分充足的体力、斗志力，而且也是对生命的一个挑战。在多个比赛里，作者真实体验到自己所相信的神是多么的真实，神所创造的宇宙是多么的奇妙。读完这本书，我欣赏作者的勇气与毅力；进入耳顺之年，他继续勇于接受生命中的挑战。

### 人生的跑道

这让我联想到自己，岂不也是在人生的跑道上奔跑吗？事实上，我们每个人都有自己的人生跑道，虽然各人的跑道都不相同。有些人的跑道可能比较长，有些却比较短。但是人生跑道的精彩与否，并不在于长短或是快慢，乃在于奔跑的过程是否有所历练与成长。人生的跑道要跑得精彩，跑得完满，很在乎我们有没有人生的目标。如果人生没有清楚的目标，我们也许不会很积极地面对生活。在不同的阶段，我们可以有不同的努力方向。有了清晰的目标，我们就需要有持续不断的毅力、勇气，才能够达到目标的终点。

要完成赛跑，事前的训练和准备都很重要。体能上不断的训练和提升，容易让人疲惫、受伤；人要持之以恒地练习，毅力是不可缺少的。比赛的时候，在跑道上可能出现种种不可预测的情况和障碍，我们是否有勇气去面对和克服？

能够完成种种训练，并且，最终完成赛跑，我们就能够从比赛中享受欢乐的成果。这欢乐的成果，我相信不光是奖牌或荣誉，更是参赛者经历艰辛比赛后所得到的人生历练与成长的经验。

### 学习的跑道

今天，学习良院课程相信也是一些同学现在努力的目标。透过学习，希望将来能够有更好的服侍。同学参与学习，要按时听课，要准时递交考卷，并且，要用最少两年时间来完成本科的课程。考虑报读的时候，同学们衡量生活和时间的安排，需要勇气来决定报读；成功报读以后也需要毅力，一门门的学习，一门门的考试；到撰写毕业讲章，可以说是来到学习跑道的最后一步，终点在望。

两年的学习生活，说长不长，说短也不太短，但要完成学习，确实需要用心摆上，也要朝着目标努力奔跑。学习以后，我们越发认识基督教的信仰，也越发体验神的恩典和同在，这些都是学习最大的得着。同学们，努力！这里，以保罗的话和大家共勉：“凡较力争胜的，诸事都有节制，他们不过是要得能坏的冠冕；我们却是要得不能坏的冠冕。所以，我奔跑，不像无定向的；我斗拳，不像打空气的。”（林前 9：25 - 26）

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。